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EXPLICACION DEL MODELO

Conexión Natural

Escapar a la naturaleza y disfrutar de sus fascinan-
tes vistas para recargar energía es una de las más 
placenteras formas de desconexión de la rutina y el 
estrés diarios.

Rafa García a menudo se aventura con su bici a 
bosques y montañas, lugar en el que se ha inspirado 
para su nueva creación, Alpino. Un sofá modular 
especialmente concebido para uso doméstico. Con 
este modelo el diseñador traslada la sensación de 
bienestar que experimenta cuando se encuentra 
al aire libre y crea un reconfortante refugio para la 
intimidad del hogar. 

Los suaves picos de las almohadas y la base de los 
respaldos se solapan entre sí para simular el perfil 
montañoso de las cordilleras alpinas. 

La altura del respaldo es uno de los elementos a 
destacar, pues recoge de manera natural la cabeza de 
quienes se dejan abrazar por sus mullidas almohadas. 
Su confort es tal, que resulta el compañero perfecto 
para no perder la concentración durante un marato-
niano atracón de series. Y los no teleadictos podrán 
dormitar tras un largo paseo campestre o desparra-
marse a leer relajadamente el periódico. 

Un diseño de apariencia serena y sencilla, no carente 
de complejidad constructiva por la peculiar forma de 
los brazos y la delgadez y suavidad de los respaldos.

Rafa ofrece múltiples soluciones para personalizar 
las composiciones en respuesta a las necesidades 
que marcan los diferentes espacios. Un brazo solapa 
que imita una manta dejada caer sobre sí mismo y 
un brazo recto. Cuatro tipos de puf con diferentes 
funciones: integrado dentro de la composición como 
un asiento sin respaldo, como ángulo para crear 
rincones, como terminal o, simplemente, como puf 
independiente. La modulación se completa con una 
chaise y un ángulo recto.

Alpino ofrece además otras opciones de persona-
lización al vestir sus formas con todas las coleccio-
nes textiles disponibles en nuestro catálogo, y sus 
esbeltas patas de roble están disponibles en todos 
los colores de nuestra carta de tintes.

DESCRIPTION

Natural connection.

Getting back to nature to recharge and relax is one 
of the most pleasurable ways to disconnect from 
everyday routine and stress.

Rafa García is a keen mountain biker and found 
inspiration for his latest piece, Alpino, when he was 
out and about. The designer has infused the modular 
sofa with the sense of well-being that he experiences 
when outdoors, creating a cosy refuge at home.

The soft peaks of the base and back cushions 
overlap, just like a mountain range. The backrest 
nestles your head in a comfortable position; ideal for 
binge-watching, reading or dozing off after a walk in 
the countryside.

A serene and simple design, not without constructive 
complexity due to its unique arm shapes and the soft 
yet thin backrests.

Rafa offers multiple solutions to personalise the com-
positions. An arm with a flap, reminiscent of a draped 
blanket. Four different types of pouf are available that 
can be integrated inside the composition as a seat 
without backrest, create corners, be used as a termi-
nal element or simply as an independent ottoman. A 
range of modules can be slotted together including a 
chaise and angle element.

Sancal’s extensive textile collection provides the 
Alpino with another layer of personalization and its 
slender oak legs can be lacquered in a wealth of 
colours.

DESCRIPTION 

Connexion naturelle

Profiter des fascinantes vues qu’offre la nature lors 
d’une escapade à la campagne, pour se recharger 
en énergie est l’une des plus agréables formes de 
déconnexion de la routine et du stress quotidiens.

Rafa Garcia s’aventure souvent avec son vélo dans 
des forêts ou à la campagne, lieux où il a trouvé l’ins-
piration pour sa nouvelle création, Alpino. Un canapé 
modulable spécialement conçu à usage domestique. 
Avec ce modèle le designer transmet la sensation de 
bien-être qu’il ressent lorsqu’il se retrouve à l’air libre, 
ces sentiments de liberté et de quiétude qui l’enva-
hissent, une sorte de refuge pour l’intimité du foyer.

Les doux pics des coussins et la base des dossiers se 
chevauchent afin de simuler le profil des chaînes de 
montagnes alpines.

La hauteur du dossier est l‘un des éléments à souli-
gner, puisqu’il soutient de manière naturelle la tête 
de quiconque se laisse embrasser par ses coussins 
moelleux. Le confort est tel que c’est le compagnon 
idéal afin de ne pas perdre la concentration lors d’un 
marathon dévoreur de séries télé. Et pour ceux qui ne 
sont trop addicts à la télévision, ils pourront somnoler 
après de longues ballades champêtres ou lire tran-
quillement leur journal. 

Un design d’apparence sereine et simple, qui n’a pas 
besoin de complexité constructive pour la forme de 
bras si particulière, et la mince et douce forme des 
dossiers. 

Rafa offre de multiples solutions pour personnaliser 
les compositions en réponse aux nécessités qui 
marquent les différents espaces. Un bras à rabat qui 
imite une couverture laissée tombée sur lui-même et 
un bras droit. 4 types de poufs avec différentes fonc-
tions : intégré dans la composition comme une assise 
sans dossier, pour créer des ensembles comme angle 
droit, comme terminal ou simplement comme pouf 
indépendant. La modularité est complétée par une 
chaise longue et un angle droit.

Alpino offre en plus d’autres options de personnali-
sation avec toutes les collections textiles disponibles. 
De plus le piètement très fin en chêne est disponible 
dans toutes les teintes.
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IMPORTANTE

Las solicitudes de composiciones modulares deben 
adjuntar un plano en planta al realizar el pedido. 
La mano (derecha/izquierda) se interpreta siempre 
viendo el dibujo de frente. 

Especifique en el pedido el color deseado para las 
patas (ver muestras de tintes para el roble). Requie-
ren montaje e incorporan instrucciones. 

No disponible en vinilos u otras pieles sintéticas.

Consulte www.sancal.com/care para obtener infor-
mación sobre cuidado y mantenimiento.

IMPORTANT

Please provide a plan with ordering. Left and right 
are taken to be as facing the piece.

Choose a stain colour for the solid oak legs from the 
chart at the of the price list. Attach them as per the 
instructions supplied with the product.

This product is not available in vinyl or synthetic 
leather.

Consult www.sancal.com/care for essential care and 
maintenance information.

IMPORTANT

Les demandes de compositions modulables doivent 
être obligatoirement accompagnées d’un plan se 
lisant toujours vue de face.

Bien indiquer sur votre commande la couleur de 
teinte désirée pour les pieds (palette de couleurs 
chêne). Montage nécessaire. Voir notice de montage 
livrées avec le produit.

Non disponible en vinyle, simili cuir ou tout autre cuir 
synthétique.

Visitez www.sancal.com/care pour plus 
d’informations sur la sécurité et l’entretien.

CARACTERISTICAS TECNICAS

TELA Y PIEL

 - Funda textil y piel: totalmente desenfundable. 
 - Estructura interna forrada en velour: tubo de acero 

F1 pintado epoxi negro con cincha elástica.
 - Respaldo y brazos: estructura interna de madera, 

tablero de DM y partículas, con interior de espuma 
de densidad diferenciada (CMHR 30kg y CMHR 35kg) 
y almohada de microfibra FiberDream (tacto pluma). 
Todo ello recubierto con funda de velour con fibra. 
 - Almohada asiento: espuma CMHR 35kg, viscoelásti-

ca ignifuga y CMHR 30kg revestido con fibra H150gr 
y recubierto con funda interior. 
 - Almohada de respaldo: microfibra FiberDream (tac-

to pluma) con funda interior. 
 - Patas: soporte de acero F1 lacado negro y madera 

de roble maciza. 
 - Pata central en sofás a partir de 2 m. de longitud 

y módulos a partir de 1,9 m.: acero F1 color negro 
regulable en altura. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS

FABRIC AND LEATHER

 - Removable fabric and leather covers.
 - Internal structure fibre lined: F1 epoxy coated steel 

tubes fitted with NEA elastic webbing.
 - Arm and back: wooden, MDF and particle board 

fitted structure with foam of varying densities (CMHR 
30kg and CMHR 35kg) and FiberDream covered in 
polyester fibre and a velvet-like cover.
 - Seat cushion: CMHR 35kg foam, fire-retardant me-

mory foam and CMHR 30kg covered in H150g fibre 
with a cover.
 - Back cushion: FiberDream with interior cover.
 - Legs: black lacquered F1 steel and solid oak.
 - Adjustable central foot: black F1 steel in the sofas 

from 2 m. length as well as the modules from 1.9 m.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TISSU ET CUIR

 - Housses textiles et cuir 100% déhoussable.
 - Structure interne recouvertes avec fibre: tube en 

acier F-1 peint époxy noir avec sangle métallique.
 - Dossier et bras: structure interne en bois, plateau 

Medium et panneaux de particules, avec intérieur 
en mousse de différentes densités (CMHR 30kg et 
CMHR 35kg) et coussin en microfibre Fiberdream 
(toucher plume). Le tout recouvert avec une housse 
velours et fibre.
 - Coussin d’assise: mousse CMHR 35kg, mousse 

viscoélastique ignifugée et mousse CMHR 30kg, avec 
fibre H150gr et recouvert d’une housse non tissée.
 - Coussin de dos: microfibre Fiberdream (toucher 

plume) avec housse intérieur. 
 - Pieds: support en acier F-1 laque noir et bois en 

chêne massif.
 - Pieds central pour canapés à partir de 2 m. en 

longueur et modules à partir de 1.9 m: acier F-1 noir, 
réglable en hauteur.

ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

PATAS / LEGS / PIED     

DESCARGAS

Más información, ficheros 3D, 2D, BIM, certificados
de resistencia, calidad y medio ambientales
disponibles en:

www.sancal.com/es/sofa-alpino

DOWNLOADS

More information, 3D, 2D, BIM files as well as
certificates for resistence, quality and the
environment can be downloaded from:

www.sancal.com/en/sofa-alpino

TÉLÉCHARGEMENTS

Plus d'informations, fichiers 3D, 2D, BIM, certificats de
résistance, de qualité et environnementaux
disponibles sur :

www.sancal.com/en/sofa-alpino

ROBLE / OAK / CHÊNE 
TINTES / STAINS / TEINTES

108  NEGRO 002  NATURAL 009  CEREZO 049  GRIS SEDA030  WENGUE 
PLUS

190  BLANCO003  NOGAL 004  CENIZA  006  ANTRACITA  055  SOMBRA

181 GRIS CUARZO 

180  CREMA 

041  MALAQUITA  187  ALPINO  052  KLEIN 188  MALVA  

189  LIMÓN  184  CHAMPAGNE 043  MANGO057  CALABAZA 183  CASTAÑO  182  NUDE 054  CURRY 059  MENTA185  PISCINA 186  AZAFATA
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LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTESCOSTURAS / SEAMS / COUTURES :           TELA / FABRIC / TISSU

Brazo solapa / Arm with flap / Bras rabat Brazo recto / Plain arm / Bras droit

331.11.G.BS

ALPINO SILLON 115 BR SOLAPA 
ALPINO ARMCHAIR 115 ARM W/FLAP 
ALPINO FAUTEUIL 115 BRAS RABAT

0,70 m³ / 1 Pack. / 50,0 kg

331.11.S.BS

ALPINO SOFA 195 BR SOLAPA 
ALPINO SOFA 195 ARM W/FLAT 
ALPINO CANAPE 195 BRAS RABAT

1,28 m³ / 1 Pack. / 72,0 kg

331.11.T.BS

ALPINO SOFA 225 BR SOLAPA 
ALPINO SOFA 225 ARM W/FLAP 
ALPINO CANAPE 225 BRAS RABAT

1,50 m³ / 1 Pack. / 88,0 kg

331.11.V.BS

ALPINO SOFA 245 BR SOLAPA 
ALPINO SOFA 245 ARM W/FLAP 
ALPINO CANAPE 245 BRAS RABAT

1,65 m³ / 1 Pack. / 89,0 kg

331.11.X.BS

ALPINO SOFA 265 BR SOLAPA 
ALPINO SOFA 265 ARM W/FLAP 
ALPINO CANAPE 265 BRAS RABAT

1,78 m³ / 1 Pack. / 96,0 kg

331.11.Z9.BS

ALPINO SOFA 320 BR SOLAPA 
ALPINO SOFA 320 ARM W/FLAP 
ALPINO CANAPE 320 BRAS RABAT

2,19 m³ / 1 Pack. / 132,6 kg

331.11.G.5

ALPINO SILLON 95 BR RECTO 
ALPINO ARMCHAIR 115 PLAIN ARM 
ALPINO FAUTEUIL 115 BRAS DROIT

0,70 m³ / 1 Pack. / 47,0 kg

331.11.S.5

ALPINO SOFA 175 BR RECTO 
ALPINO SOFA 175 PLAIN ARM 
ALPINO CANAPE 175 BRAS DROIT

1,28 m³ / 1 Pack. / 75,0 kg

331.11.T.5

ALPINO SOFA 202 BR RECTO 
ALPINO SOFA 202 PLAIN ARM 
ALPINO CANAPE 202 BRAS DROIT

1,50 m³ / 1 Pack. / 79,0 kg

331.11.V.5

ALPINO SOFA 222 BR RECTO 
ALPINO SOFA 222 PLAIN ARM 
ALPINO CANAPE 222 BRAS DROIT

1,65 m³ / 1 Pack. / 87,0 kg

331.11.X.5

ALPINO SOFA 242 BR RECTO 
ALPINO SOFA 242 PLAIN ARM 
ALPINO CANAPE 242 BRAS DROIT

1,78 m³ / 1 Pack. / 96,0 kg

331.11.Z6.5

ALPINO SOFA 297 BR RECTO 
ALPINO SOFA 297 PLAIN ARM 
ALPINO CANAPE 297 BRAS DROIT

2,19 m³ / 1 Pack. / 131,2 kg
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LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTESCOSTURAS / SEAMS / COUTURES :           TELA / FABRIC / TISSU

Brazo solapa / Arm with flap / Bras rabat Brazo solapa / Arm with flap / Bras  rabat

331.12.G.BS.D

ALPINO MOD 97 BR SOLAPA DCHO 
ALPINO MOD 97 RIGHT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 97 BRAS A/RABAT DROIT

0,65 m³ / 1 Pack. / 45,0 kg

331.12.G.BS.I

ALPINO MOD 97 BR SOLAPA IZDO 
ALPINO MOD 97 LEFT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 97 BRAS A/RABAT GAUCHE

0,65 m³ / 1 Pack. / 45,0 kg

331.12.S.BS.D

ALPINO MOD 177 BR SOLAPA DCHO 
ALPINO MOD 177 RIGHT ARM W/FLAT 
ALPINO MOD 177 BRAS A/RABAT DROIT

1,23 m³ / 1 Pack. / 69,0 kg

331.12.S.BS.I

ALPINO MOD 177 BR SOLAPA IZDO 
ALPINO MOD 177 LEFT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 177 BRAS A/RABAT GAUCHE

1,23 m³ / 1 Pack. / 66,0 kg

331.12.T.BS.D

ALPINO MOD 207 BR SOLAPA DCHO 
ALPINO MOD 207 RIGHT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 207 BRAS A/RABAT DROIT

1,45 m³ / 1 Pack. / 77,0 kg

331.12.T.BS.I

ALPINO MOD 207 BR SOLAPA IZDO 
ALPINO MOD 207 LEFT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 207 BRAS A/RABAT GAUCHE

1,45 m³ / 1 Pack. / 77,0 kg

331.12.V.BS.D

ALPINO MOD 227 BR SOLAPA DCHO 
ALPINO MOD 227 RIGHT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 227 BRAS A/RABAT DROIT

1,59 m³ / 1 Pack. / 86,0 kg

331.12.V.BS.I

ALPINO MOD 227 BR SOLAPA IZDO 
ALPINO MOD 227 LEFT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 227 BRAS A/RABAT GAUCHE

1,59 m³ / 1 Pack. / 86,0 kg

331.12.X.BS.D

ALPINO MOD 247 BR SOLAPA DCHO 
ALPINO MOD 247 RIGHT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 247 BRAS A/RABAT DROIT

1,74 m³ / 1 Pack. / 93,0 kg

331.12.X.BS.I

ALPINO MOD 247 BR SOLAPA IZDO 
ALPINO MOD 247 LEFT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 247 BRAS A/RABAT GAUCHE

1,74 m³ / 1 Pack. / 93,0 kg

331.12.Z7.BS.D

ALPINO MOD 302 BR SOLAPA DCHO 
ALPINO MOD 302 RIGHT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 302 BRAS A/RABAT DROIT

2,14 m³ / 1 Pack. / 129,8 kg

331.12.Z7.BS.I

ALPINO MOD 302 BR SOLAPA IZDO 
ALPINO MOD 302 LEFT ARM W/FLAP 
ALPINO MOD 302 BRAS A/RABAT GAUCHE

2,14 m³ / 1 Pack. / 129,8 kg

Módulos / Modules Módulos / Modules
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Brazo recto / Plain arm / Bras  droit Brazo recto / Plain arm / Bras  droit

331.12.G.5.D

ALPINO MOD 86 BR RECTO DCHO 
ALPINO MOD 86 RIGHT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 86 BRAS DROIT DROIT

0,65 m³ / 1 Pack. / 44,0 kg

331.12.G.5.I

ALPINO MOD 86 BR RECTO IZDO 
ALPINO MOD 86 LEFT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 86 BRAS DROIT GAUCHE

0,65 m³ / 1 Pack. / 44,0 kg

331.12.S.5.D

ALPINO MOD 166 BR RECTO DCHO 
ALPINO MOD 166 RIGHT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 166 BRAS DROIT DROIT

1,23 m³ / 1 Pack. / 67,0 kg

331.12.S.5.I

ALPINO MOD 166 BR RECTO IZDO 
ALPINO MOD 166 LEFT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 166 BRAS DROIT GAUCHE

1,23 m³ / 1 Pack. / 66,0 kg

331.12.T.5.D

ALPINO MOD 196 BR RECTO DCHO 
ALPINO MOD 196 RIGHT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 196 BRAS DROIT DROIT

1,45 m³ / 1 Pack. / 76,0 kg

331.12.T.5.I

ALPINO MOD 196 BR RECTO IZDO 
ALPINO MOD 196 LEFT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 196 BRAS DROIT GAUCHE

1,45 m³ / 1 Pack. / 76,0 kg

331.12.V.5.D

ALPINO MOD 216 BR RECTO DCHO 
ALPINO MOD 216 RIGHT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 216 BRAS DROIT DROIT

1,59 m³ / 1 Pack. / 85,0 kg

331.12.V.5.I

ALPINO MOD 216 BR RECTO IZDO 
ALPINO MOD 216 LEFT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 216 BRAS DROIT GAUCHE

1,59 m³ / 1 Pack. / 85,0 kg

331.12.X.5.D

ALPINO MOD 236 BR RECTO DCHO 
ALPINO MOD 236 RIGHT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 236 BRAS DROIT DROIT

1,74 m³ / 1 Pack. / 92,0 kg

331.12.X.5.I

ALPINO MOD 236 BR RECTO IZDO 
ALPINO MOD 236 LEFT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 236 BRAS DROIT GAUCHE

1,74 m³ / 1 Pack. / 92,0 kg

331.12.Z6.5.D

ALPINO MOD 291 BR RECTO DCHO 
ALPINO MOD 291 RIGHT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 291 BRAS DROIT DROIT

2,14 m³ / 1 Pack. / 128,8 kg

331.12.Z6.5.I

ALPINO MOD 291 BR RECTO IZDO 
ALPINO MOD 291 LEFT PLAIN ARM 
ALPINO MOD 291 BRAS DROIT GAUCHE

2,14 m³ / 1 Pack. / 128,8 kg

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTESCOSTURAS / SEAMS / COUTURES :           TELA / FABRIC / TISSU
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LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTESCOSTURAS / SEAMS / COUTURES :           TELA / FABRIC / TISSU

Módulos / Modules Chaise y ángulo / Chaise longue and corner /
Chaise longue et angle

331.12.G

ALPINO MODULO 80 
ALPINO MODULE 80 
ALPINO MODULE 80

0,60 m³ / 1 Pack. / 42,0 kg

331.12.S

ALPINO MODULO 160 
ALPINO MODULE 160 
ALPINO MODULE 160

1,18 m³ / 1 Pack. / 64,0 kg

331.12.T

ALPINO MODULO 190 
ALPINO MODULE 190 
ALPINO MODULE 190

1,40 m³ / 1 Pack. / 74,0 kg

331.12.V

ALPINO MODULO 210 
ALPINO MODULE 210 
ALPINO MODULE 210

1,55 m³ / 1 Pack. / 80,0 kg

331.12.X

ALPINO MODULO 230 
ALPINO MODULE 230 
ALPINO MODULE 230

1,69 m³ / 1 Pack. / 90,0 kg

331.12.Z5

ALPINO MODULO 285 
ALPINO MODULE 285 
ALPINO MODULE 285

2,10 m³ / 1 Pack. / 126,6 kg

331.14.L.BS.D

ALPINO CHAISE 123X142 BR SOLAPA DCHO 
ALPINO CHAISE LONGUE 123X142 RIGHT ARM W/FLAP 
ALPINO CHAISE LONGUE 123X142 BRAS A/RABAT DROIT

1,18 m³ / 1 Pack. / 62,0 kg

331.14.L.BS.I

ALPINO CHAISE 123X142 BR SOLAPA IZDO 
ALPINO CHAISE LONGUE 123X142 LEFT ARM W/FLAP 
ALPINO CHAISE LONGUE 123X142 BRAS A/RABAT GAUCHE

1,18 m³ / 1 Pack. / 60,0 kg

331.14.L.5.D

ALPINO CHAISE 113X142 BR RECTO DCHO 
ALPINO CHAISE LONGUE 113X142 PLAIN RIGHT ARM 
ALPINO CHAISE LONGUE 113X142 BRAS DROIT DROIT

1,18 m³ / 1 Pack. / 58,0 kg

331.14.L.5.I

ALPINO CHAISE 113X142 BR RECTO IZDO 
ALPINO CHAISE LONGUE 113X142 PLAIN LEFT ARM 
ALPINO CHAISE LONGUE 113X142 BRAS DROIT GAUCHE

1,18 m³ / 1 Pack. / 59,0 kg

331.161.L

ALPINO ANGULO RECTO 102X102 
ALPINO CORNER 102X102 
ALPINO ANGLE 102X102

0,77 m³ / 1 Pack. / 60,0 kg
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ALPINO by Rafa García, 2019
sofá / sofa / canapé

Puf / Pouf
Posición puf / Pouf position / Position pouf

50
31

73
31

331.15.J.AN

ALPINO PUF ANGULO 95X95 
ALPINO CORNER POUF 95X95 
ALPINO POUF ANGLE 95X95

0,29 m³ / 2 Pack. / 43,0 kg

331.15.J

ALPINO PUF 95X95 
ALPINO POUF 95X95 
ALPINO POUF 95X95

0,29 m³ / 2 Pack. / 22,0 kg

331.15.J.CT

ALPINO PUF CENTRAL 85X95 
ALPINO CENTRAL POUF 85X95 
ALPINO POUF CENTRAL 85X95

0,26 m³ / 2 Pack. / 42,0 kg

331.153.J.D

ALPINO PUF TERMINAL 95X95 DCHO 
ALPINO RIGHT TERMINAL POUF 95X95 
ALPINO POUF TERMINAL 95X95 DROIT

0,29 m³ / 2 Pack. / 42,0 kg

331.153.J.I

ALPINO PUF TERMINAL 95X95 IZDO 
ALPINO LEFT TERMINAL POUF 95X95 
ALPINO POUF TERMINAL 95X95 GAUCHE

0,29 m³ / 2 Pack. / 42,0 kg

331.22.FD

ALPINO COJIN 50X31 
ALPINO CUSHION 50X31 
ALPINO COUSSIN 50X31

0,02 m³ / 1 Pack. / 3,0 kg

331.22.HD

ALPINO COJIN 73X31 
ALPINO CUSHION 73X31 
ALPINO COUSSIN 73X31

0,03 m³ / 1 Pack. / 4,0 kg

LINEAS OCULTAS / HIDDEN LINES / LIGNES OCCULTESCOSTURAS / SEAMS / COUTURES :           TELA / FABRIC / TISSU
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